
Starosta obce informuje 
 
Do konce roku zbývá jen pár dnů 
Volební rok 2014 můžeme zařadit mezi roky úspěšné, neboť dále bez přerušení 
pokračovalo cílevědomé zvelebování naší obce. Díky příznivému počasí 
probíhaly stavební práce až do předvánočního období. Po celkové rekonstrukci 
vodovodního řadu, včetně vybudování nových domovních vodovodních přípojek 
v ulici U Jánečka jsme mohli ještě zahájit práce na výstavbě nového chodníku. 
Pro jarní období tak máme určitý náskok. Větší část chodníku je již hotová a práce 
budou pokračovat ihned, jak to počasí dovolí. Zimních měsíců využijeme 
k přípravě dalších oprav a investičních akcí,  které plánujeme na příští rok. 
Z větších akcí se bude jednat o dokončení úprav chodníku a komunikace v ulici 
U Jánečka, současně bychom chtěli využít firmu, která bude zajišťovat kladení 
nového živičného povrchu, též k opravě komunikace v ulici Úvoz a dalších 
menších ploch. Poměrně velkou investiční akcí roku 2015 budou celkové úpravy 
v ulici Pod Školou a vybudování nového chodníku na spodní straně ulice 
Kuřimské. Příznivé výsledky v hospodaření obce v minulých létech velmi přispěly 
k vytvoření finanční rezervy, takže si můžeme dovolit připravovat a postupně 
realizovat další zvelebovací akce. Do rozpočtu obce bude dále zařazena nová 
dešťová kanalizace v části ulice Dolní branka a finanční příspěvek na vybudování 
dešťové kanalizace v nově vznikající ulici v lokalitě Na staré trati. V příštím roce 
se zaměříme též na údržbu zeleně a výsadbu stromů a keřů v okolní krajině a 
zvláštním zaměření na bývalý areál vojenské střelnice. Přejme si, aby 
nadcházející rok 2015 byl neméně úspěšný jako roky minulé a všechny naše cíle 
a záměry se podaří naplnit.  
Přeji vám všem příjemné prožití svátků vánočních, mnoho štěstí, zdraví a 
spokojenosti v novém roce 2015.                                                      starosta obce    
 
 

Výpis z 3. zasedání ZO konaného 15.12.2014 
ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: NM-014330027605/001 
uzavíranou mezi Obcí Moravské Knínice a E.ON Distribuce, a.s. 
ZO schvaluje vyřazení  majetku ZŠ a MŠ Moravské Knínice dle předloženého 
návrhu.  
ZO schvaluje restaurování kříže v majetku obce, který se nachází v bývalém 
areálu vojenské střelnice. Práce bude provádět MgA. Bohdan Jeřábek dle cenové 
nabídky ze dne 4.12.2014 v celkové výši 78.800,- Kč. 
ZO schvaluje zrušení zásahové jednotky JPO V SDH Moravské Knínice  a zřízení 
tříčlenné požární hlídky. 
ZO schvaluje uzavření smlouvy o společném zabezpečení požární ochrany mezi 
obcí Moravské Knínice a městem Kuřim. 
ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 9/2014 ke schválenému rozpočtu obce na 
rok 2014 – viz samostatná příloha. 
ZO schvaluje rozpočtové provizorium pro hospodaření obce na počátku roku 
2015 – viz samostatná příloha. 
ZO schvaluje Přílohu č. 1 - změnu č. 1/2014 OZV č. 3/2012 
ZO schvaluje uhradit část nákladů spojených se značením cyklotrasy č. 5269 
„Jinačovická“ ve výši 5.000,- Kč 



Svoz odpadů o vánočních  svátcích 
V měsíci prosinci a po Novém roce v lednu proběhne svoz směsného 
komunálního odpadu ve dnech: 

 sobota 20.12.2014 

 středa 7.1.2015  

 

Prosíme nebouchat.... 
Blíží se čas vánočních a novoročních radovánek. Pro lidi důvod k bujarému veselí, 
pro mnoho domácích zvířat však chvíle hrůzy a paniky…. Oslavy konce roku jsou 
pro zvířata stresující a s jejich následky se mohou vyrovnávat do konce života. 
Sluch psa je mnohem citlivější než sluch lidský, navíc má schopnost rozlišit 
vysoké tóny, které jsou pro člověka za hranicí slyšitelnosti. Vyděsí ho proto nejen 
rány, ale také hvízdavé zvuky při odpálení petard, kterým lidské ucho nevěnuje 
pozornost. 
Je pro ně nepochopitelné, odkud se rány berou a tato zábava je pro ně nesporně 
velmi stresující. Není proto divu, že se v období vánočních svátků plní útulky 
zatoulanými zvířaty, kteří se snažili před ranami a světlicemi zachránit útěkem.  
Je velmi smutné, že radost, kterou máme my lidé z těchto ran vítězí nad 
ohleduplností k těmto němým tvářím, které se nemohou sami bránit a které jsou 
závislé právě na nás lidech…. Zvířata si o pomoc sama říci nemohou, škoda. 
Proto se rozmyslete když budete brát petardu do ruky, kdy ji odpálíte. 

S přáním pěkných svátků Vaši čtyřnozí kamarádi 
 
 
 

Poplatky vybírané obecním úřadem v roce 2015 
Od 19. ledna roku 2015 bude zahájen výběr poplatků pro nadcházející 
rok.  
 
Poplatek za svoz odpadů   550,-Kč/osobu/rok 
Platba bezhotovostním převodem na účet obce č.ú. 14322641/ kód banky 0100. 
Variabilní symbol číslo popisné. V platbě je nutné uvést zprávu pro příjemce – 
svoz odpadů + příjmení plátce + počet osob za které je placeno.  Nebo platba 
v hotovosti na obecním úřadě. 
 
Poplatek za televizní kabelový rozvod 500,-Kč/přípojku 
Lze zaplatit pouze v hotovosti na obecním úřadě. Vybíráme pro provozovatele 
společnost 3C, s.r.o.Brno. Společnost pracuje na tom, aby také tento poplatek 
mohl poplatník hradit převodem na účet. 
 
Poplatek ze psa   60,-Kč/1 pes (senioři 30,-/1 pes) 
Platba bezhotovostním převodem na účet obce č.ú. 14322641/ kód banky 0100. 
Variabilní symbol číslo popisné. V platbě je nutné uvést zprávu pro příjemce – 
poplatek ze psa + příjmení plátce + počet psů za které je placeno. Lze zaplatit 

také v hotovosti na obecním úřadě 

 



FINANČNÍ ÚŘAD a termíny uzavření daňových pokladen na 
konci roku 2014 a otevření na začátku roku 2015 
 
Posledním dnem pro příjem hotovosti v daňových pokladnách finančních úřadů a 
jejich územních pracovišť v roce 2014 bude středa 17.12.2014. Daňové pokladny 
budou opět otevřeny v pondělí 5.1.2015. Ve dnech, kdy budou pokladny 
uzavřeny, lze daň i nadále uhradit bezhotovostním převodem z účtu nebo 
poštovní poukázkou prostřednictvím České pošty.  

 
 

Daň z nemovitých věcí v roce 2015 
Upozorňujeme majitele nemovitostí (pozemků i staveb), že termín k podání 
daňového přiznání k dani z nemovitých věcí pro rok 2015 končí 31.1.2015. 
Vlastník vyplňuje tiskopis Přiznání k dani z nemovitých věcí při jakýchkoliv 
změnách vlastnictví nemovitého majetku! Daňové přiznání můžete vyplnit i na 
webu České daňové správy http://adisepo.mfcr.cz, kde Vám program 
automaticky doplňuje kolonky a zároveň i kontroluje vložená data. Tiskopis lze 
vytisknout a následně odevzdat na FÚ. Více informací a případné změny 
v daňové problematice v souvislosti s novým občanským zákoníkem naleznete 
na webu http://www.financnisprava.cz/ 

 

 

Vánoční jarmaření (jarmark s rukodělným tvořením) - ohlédnutí 
Kdo měl v sobotu 13. prosince čas a chuť nasát vánoční náladu a příjemně strávit 
adventní odpoledne, mohl navštívit kynickou sokolovnu, kde se konal vánoční 
jarmark s rukodělnými dílnami. Co návštěvníky čekalo? 
Malí, ale i velcí nadšenci si mohli vyrobit například sněhuláka z citrusů, náhrdelník 
z látkových korálů, svíčky ze včelího vosku, vánoční papírové řetězy nebo 
nazdobit perníčky. Prodejní dílničky zase nabízely háčkované čepičky, šité hračky, 
dobroty s láskou připravené (paštiky, džemulády, utopence), originální šperky a 
ozdoby z polymerových hmot, svícny z perníku a vánoční dekorace. 
Po náročné pochůzce mezi jednotlivými stánky se pak zájemci mohli občerstvit 
vánočním punčem, svařeným vínkem či vaječným likérem. Pro menší tu byl 
chutný medovník, slané tyčinky, zelný koláč, ale i jiné pamlsky. 
Celá akce byla letos velmi úspěšná nejen díky poctivé přípravě, na které se 
mnohdy podílely celé rodinné týmy, ale také díky všem návštěvníkům, kteří 
vytvořili v sále krásnou a pohodovou atmosféru. Radost z vydařené akce znásobil 
i finanční výtěžek. Ten bude tentokrát využit na podporu činnosti dětských 
kroužků v Moravských Knínicích (Vrabčáci, Rarášci, Čertíci, ..). 
Děkujeme tímto všem, kteří jakýmkoliv způsobem přispěli k úspěchu letošního 
Jarmaření a současně prosíme o případné náměty ke zlepšení, které můžete 
předávat organizátorkám – Ivaně Koláčkové, Romaně Helanové nebo Petře 
Veselské.                                                                       Šťastné a veselé Vánoce! 

http://adisepo.mfcr.cz/


 

XIV. ročník  Mikulášské  laťky ve skoku do výšky 
 

Druhá adventní neděle je ve sportovním kalendáři pravidelně rezervována skoku 

do výšky. Nejinak tomu bylo i v neděli 7. prosince 2014, kdy se konal již XIV.ročník 

Mikulášské laťky pořádaný TJ Sokol Moravské Knínice jako akce Sokolské župy 

Pernštejnské. Tato tradiční akce přilákala do výškařského sektoru 23 soutěžících v 7 

věkových kategoriích.  Svoje umění nad vysokou laťkou přišli předvést předškolní 

děti, mladší a starší žáci, žákyně a muži z Kuřimi, Tišnova, V.Bitýšky, Brna a domácích 

Moravských Knínic. Řada skokanských nadějí zde letos překonala mnohdy i svůj 

osobní rekord. Příjemně strávená první adventní neděle tak přinesla kromě 

hodnotných  výsledků závodníků i napínavé sportovní zážitky pro diváky.  

 

Výsledková listina startujících : 

Kategorie 3 – 4 let :   Kategorie 5 – 6 let :   

1. Bořilová Alice M.Knínice    50 cm   1. Hrdinová Kristýna V.Bítýška    75 cm 

Kategorie 7 – 8 let :                                       2. Mašková Saša      AK Tišnov   70 cm 

1. Mašková Radka AK Tišnov 95 cm         Kategorie 9 – 10 let : 

2. Bořil Tomáš M.Knínice    90 cm 1. Jelínek Šimon       Kuřim        120 cm 

3. Kozinová Adéla V.Bítýška   80 cm 2. Mauerová Marie  M.Knínice110 cm 

4. Seberová Aneta AK Tišnov 75 cm 

Kategorie chlapci 11 - 12 let : 

1. Tomíček Jakub  Kuřim      115 cm 

Kategorie dívky 11 - 12 let : 

1. Fojtíková Eva Kuřim         127 cm  

2. Slámová Jana  M.Knínice 120 cm 

3. Večeřová Zuzana M.Knínice 115 cm 
Kategorie chlapci  13 – 14 let : 
1. Dušek Vojtěch AK Tišnov 151 cm      
2. Polák Martin M.Knínice 140 cm 

2. Večeřa Štěpán M.Knínice 140 cm 

4. Kozina Vladimír V.Bítýška 135 cm 

Kategorie dívky  13 – 14 let : 

1. Hrdinová Kateřina V.Bítýška 115 cm 

2. Jelínková Eva M.Knínice 105 cm 
Kategorie muží 15 a více let : 

1. Jahoda Vojtěch JAC Brno 175 cm 

2. Kozina David V.Bitýška 160 cm 

3. Kristek Lukáš AK Tišnov 155 cm                                                                                                                                          

4.Jelínek Roman Kuřim  130 cm                                                                                     
                        HleVoj 

 

 

 

 

 



SKAUTSKÝ ODDÍL MORAVSKÉ KNÍNICE 
prosinec2014 

 

Rádi vám přineseme světlo z Betléma. Čekejte naše zvonění  na 

Štědrý den ve středu 24.12. 2014 po 12h 
 

 

Přejeme všem pokojem a radostí naplněné svátky Vánoc a  nadílku 

sil i energie do každého dne nového roku. 

Vaši skauti 
 

 

Pranostiky na měsíc leden 
V lednu mráz - těší nás; v lednu voda - věčná škoda. 
Leden jasný, roček krásný.  
V lednu málo vody - mnoho vína, mnoho vody - málo vína 
Když v lednu hrom se ozve, hojnost vína je v očekávání. 
Jestliže země v lednu měsíci otevřena jest a obzvláště když poslední větrové 
přitom bouří, tehdy panují rozličné nemoce. 
Když roste tráva v lednu, roste špatně v červnu.  
Mnoho sněhu v lednu, mnoho hřibů v srpnu.  
Co leden sněhem popráší, to únor s vichrem odnáší. 
Hojný sníh v lednu, málo vody v dubnu. Leden studený, duben zelený. 
Když není konec ledna studený, únor to dvakrát nahradí. 
Lednový déšť z pecnu odkrajuje. Lednová zima i na peci je znát. 
Lenivého tahá mráz za nos, před pilným smeká.  
Teplý leden, k nouzi krok jen jeden. 
Když v lednu včely vyletují, to nedobrý rok ohlašují. 
Jak vysoko v lednu leží sníh, tak vysoko tráva poroste. 
Je-li leden nejostřejší, bude roček nejplodněší. 
Holomrazy - úrody vrazi. Ryje-li krtek v lednu, končí zima v květnu. 
Než v lednu sedláka, to radši vlka na poli viděti 
Suchý leden, mokrý červen. V lednu moc sněhu, v červnu moc sena. 
Když je leden bílý, je sedlákovi milý. Je-li teplo v lednu, sahá bída ke dnu.  

Jednotlivé dny 
1. Jak na Nový rok, tak po celý rok. Je-li na Nový rok hezky, budou pěkné žně. 
1. Na Nový rok déšť - o velikonocích sníh.   Na Nový rok o slepičí krok. 
1. Jsou-li červánky v novoroční den, přinesou jistě samou slotu jen. 
2. Jaké počasí na svatého Makaria bývá, takové se i v září ozývá 
3. Je-li po 3. lednu počasí krásné, přijdou na jaře bouře časné 
5. Je-li na Jména Ježíš hezký den, bude úrodný rok; je-li vítr, bude málo ovoce. 
6. Na tři krále o krok dále.  Tři králové mosty staví, nebo je boří.  
6. Na Tři krále mnoho hvězd - urodí se hodně brambor. 
7. O svatém Luciánu bývá často mlha k ránu.  
8. O svatém Erhartu zima zebe do nártu.  9. O svatým Baziliši zima všudy čiší.  
10. Když 10. ledna slunce svítí, budem žita, vína hojnost míti. 
14. Svatý Hilarus - vyndej saně, schovej vůz.. 



16. Na svatého Marcela zima leze do těla 
17. Sv.Antonín poustevník přináší led, nebo jej láme; nemá-li, vyrobí hned. 
19. Když na Alžbětu sněží, sníh dlouho poleží. 
20. O svatém Fabiánu a Šebestiánu zalézá zima za nehty i otužilému cikánu. 
21. Svatá Anežka kape ze stříšky, sedláče schovej zbytky píce, bude neúroda 
22. Jasný den na Vincence dá hojnost dobrého vína. 
24. Svatý Timotej ledy láme, nemá-li je, nadělá je. 
25. Den jasný Pavla svatého znamená hojnost dobrého..  
25. Když je voda v koleji, šetřte v žlabě píce, neboť nastane znovu tuhá zima  
26. Na svatého Polykarpa plná sněhu každá škarpa 
28. Je-li Karel Veliký málo ledový, únor to zase napraví.  
29. Na Saleského Františka meluzína si často zapíská.. 

 

 

Mikulášská v Rarášcích 

5. prosinec byl i v Rarášcích plný očekávání. Nejen děti, ale i maminky se 

už moc těšily na příchod Mikuláše a jeho družiny. A dočkali jsme se! 

Skupinku složenou z andílků, čertíků a hlavně Mikuláše jsme potěšili 

společně zazpívanými písničkami a básničkou. Za odměnu jsme pak 

dostali balíčky s dobrotami.  

 

Krmení zvířátek 

I letošní předvánoční čas jsme s Rarášky věnovali zvířátkům. Vyrazili jsme za 

nimi k nedalekému krmelci na Strážné. Srnky a další lesní zvěř jsme 

obdarovali nejen jablíčky, ale také tvrdými rohlíky, chlebem, mrkví a 

dalšími pochutinami. Doufáme, že si na těchto dobrotách pochutnají 

 

Rarášci, cvičení maminek s dětmi, vinšují všem malým i velkým krásné 

prožití svátků vánočních, v novém roce 2015 plno pohody, štěstí a úsměvu 

na tváři. 

 

 

SRPŠ při ZŠ a MŠ Moravské Knínic 

Vážení rodiče, prarodiče a přátelé,  

prosíme Vás tímto o drobné dárky nebo finanční příspěvek do tomboly na 

tradiční dětský karneval, který se uskuteční °15. února 2015 od °15 hodin 

v místní sokolovně. Děti se mohou těšit na soutěže, tanečky i tombolu.  

Příspěvky do tomboly můžete zanechat v obou mateřských školách či 

místní škole.  

Za organizátory Vám předem děkují H. Bravencová, R. Helanová a  

T. Pekaříková 

 

 

 



Kulturní a sportovní akce plánované na rok 2015 
 

leden Tříkrálová sbírka červen Atletický 4boj a Knínické kolečko 

23.1. Obecní ples červen Klobouková 

14.2. Ostatky 18. a 
19.7. 

Markétské krojované hody 

15.2. Dětský maškarní 
karneval 

září MIX CUP smíšených dvojic v tenise 

21.2. Setkání verbířů 
Brněnska  

28.9. ŠPALCYKLOBOJ 

21.2. Košt slivovice září Drakiáda 

březen Jarní výstava ZŠ září-
říjen 

Výšlapy s turistickým oddílem 

březen BADIBOJ říjen Den dětí a koní 

březen Ochotnické divadlo 14.11. Martinské krojované hody 

březen 
- květen 

Výšlapy 
s turistickým 
oddílem 

15.11. Den obce a vítání občánků 

4.a 5.4 MIŇON CUP 5.12. Mikulášská obchůzka 

25.4. Badmintonová 
čtyřhra žen 

6.12. Mikulášská laťka 

30.4. Čarodějná stezka prosin
ec 

Adventní setkání se seniory v ZŠ 

30.4. Pálení čarodějnic u 
rybníka 

19.12. Vánoční turnaj ve stolním tenise 

1.5. Jdeme na chrousty 19.12. Předvánoční zpívání u živého 
Betléma 

květen PETANQUE 24.12. Betlémské světlo 

                                                  

 
Tříkrálová sbírka 

V roce 2015 se uskuteční již 15. ročník Tříkrálové sbírky. Koledníci roznášejí 
poselství dobré vůle.  
V naší obci se tříkráloví koledníci rozejdou v neděli 11. ledna 2015 ve 12 
hodin. 
Tříkrálovou sbírku lze také podpořit prostřednictvím dárcovské SMS. Stačí 
odeslat SMS s textem DMS KOLEDA na číslo 87777, které je společné pro 
všechny operátory. Cena je 30,- Kč, příjemce Vaší pomoci obdrží 27,-Kč. Číslo 
konta, na které také můžete poslat finanční pomoc je 66008822/0800  
www.trikralovasbirka.cz 
 
 

OBECNÍ PLES 2015 
Zastupitelstvo obce Moravské Knínice pořádá v pátek dne 23. ledna 2015 
„OBECNÍ PLES“. Předprodej vstupenek s místenkou proběhne opět na obecním 
úřadě.  Přijďte včas, abyste nepropásli předtančení a také proto, aby se číslo vaší 
vstupenky dostalo do slosování bohaté tomboly, kterou sponzorují firmy a 

http://www.trikralovasbirka.cz/


především  místní podnikatelé, kteří jsou úzce spojeni s životem obce. Pokud by 
měl někdo zájem přispět svým darem do tomboly, kontaktujte prosím obecní úřad. 
K příjemné zábavě zve všechny občany zastupitelstvo obce a obecní úřad. 
 

OSTATKY 2015 
Zveme Vás na knínické OSTATKY, které se budou konat v sobotu 14. února 
2015. Od 14:00 hodin bude průvod maškar po obci, ve 20:00 hodin ostatková 
maškarní zábava v místní sokolovně. Kdo přijde na dědinu v masce může na 
večerní zábavu zadarmo. Přijďte nás podpořit !!!!!      
Na programu bude soutěž o nejlepší masku a také pochování basy o půlnoci. 
Maskovaní - sleva u vstupu..   

 

 

ŠKOLA OD ZÁŘÍ DO PROSINCE 
 

Po „Drakiádě“  a „Výstavě o zemědělství v Kuřimi a okolí“ v rámci Medových 
dnů 2014 naše škola prožila  spoustu akcí a na další se ještě chystáme. 
 

Vranovská Empiáda 
Branně-vědomostní závod Vranovská Empiáda proběhla i přes ne zrovna příznivé 
počasí ve čtvrtek 23.10 na motokrosové trati AMK Zbrojovky Brno  - Vranovský 
žleb. Děti si při něm vyzkoušely hod granátem do dálky i na cíl, překážkovou 
dráhu a ověřily si svoje znalosti z oblasti protipožární ochrany či zdravovědy. 
Naši školu reprezentovalo 5 tříčlenných družstev složených vždy ze tří žáků 
třetích až pátých ročníků. I když ani jedno z nich nedosáhlo na stupně vítězů, 
přesto si závod užily, nasbíraly potřebné zkušenosti a příští rok zkusí zabojovat 
znovu.  

„Čarovné barvy země“ 
Výtvarnou soutěž vyhlásilo Masarykovo muzeum v Hodoníně, Slovanské hradiště 
v Mikulčicích a Jihomoravský kraj již počtvrté. Naše škola se zúčastnila 
posledních dvou ročníků a žáci i pedagogové si tuto výtvarnou techniku velice 
oblíbili. Maluje se na malířská plátna přírodními hliněnými pigmenty poskytnutými 
firmou Picas z Tišnova a přírodninami sesbíranými v nejbližším okolí. Nejmladší 
děti (5-8 let) vytvořily na téma „Svět kolem nás (otisk přírody)“ , děti ve druhé 
kategorii (9-11 let) pracovaly na téma „Okouzlení přírodou (pramen života) “. 
Soubor všech 122 prací vystavilo 12. června 2014 Slovanské hradiště 
v Mikulčicích v den slavnostního vyhlášení výsledků soutěže.    

 
Výtvarné práce mohli  návštěvníci zhlédnout hned na několika putovních 
výstavách v Jihomoravském kraji a v Rakousku. První z nich se uskutečnila v 
konírně Zámku Milovice. Další z plánovaných výstav se uskutečnila v září v 
Dětské fakultní nemocnici v Brně, výstava v ZŠ a MŠ Moravské Knínice a poté  
poputuje do výstavních sálů  Jihomoravského kraje v Brně a v Masarykově muzeu 
v Hodoníně. Slavnostní vernisáž putovní výstavy „Čarovné barvy země“ se 
uskutečnila 3. 11. 2014 ve 14. hodin ve společenském sále základní školy. Na 
zahájení vystoupili žáci naší školy, následovala prohlídka prací  a drobné 
občerstvení. Na fotografie z vernisáže se můžete podívat na webových stránkách 
školy. Následně 6. 11. 2014 proběhl na škole seminář pro přihlášené účastníky 



již nového 5. ročníku  výtvarné soutěže, kde se seznámili s postupem při práci 
s písky a jíly. 

 „Exkurze do Zetoru“ 
V pátek 24. 10. 2014 jela naše škola  na exkurzi do „Zetorgallery“ v Brně. Děti si 
mohly vystavené modely nejen prohlédnout, ale i prozkoumat zvenku i zevnitř, 
zahrát si na traktoristy, automechaniky… 

 „Uspávání žížalek“ 
Podzim už se blíží ke svému konci a zvířátka malá i velká se pomalu chystají na 
zimu. Jak se již stalo tradicí, děti z mateřské i základní školy jim přípravu na zimní 
spánek každým rokem zpříjemňují básničkami a písničkami na zahradě MŠ. Ne 
jinak tomu bylo i letos. Letošní uspávání zvířátek, konkrétně žížalek, proběhlo ve 
středu 5. listopadu. Každoroční lampionový průvod zamířil od školy směrem na 
zahradu MŠ, kde vystoupili žáci školy i děti ze školky se svým programem nabitým 
básničkami i písničkami o žížalách, žížalkách,... a to nejen z dílny profesionálních 
hudebníků. Na skládání se podílely i samy paní učitelky. 
A která zvířátka budeme uspávat příští rok? Nechme se překvapit... 

 „Korálkování“ 
Ve čtvrtek odpoledne 13. listopadu se ve společenském sále základní školy 
ukutečnil kurz korálkování pro malé i velké příznivce ozdob a šperků z korálků 
pod vedením Kristýny Staroštíkové. Děti byly velmi šikovné a domů si odnesly 
krásné výrobky. Dle ohlasů účastníků snad nezůstane u jednoho setkání. 

 „Adventní setkání seniorů“ 
Jako každý rok  uspořádala ZŠ a MŠ Moravské Knínice a Obec Moravské Knínice 
společné adventní setkání se seniory 16. prosince 2014. Žáci naší školy si 
připravili krátký kulturní program a poté vystoupila skupina 
„Motýlí )D-efekt(„, pod vedením pana Antonína Jarůška ze  ZUŠ Kuřim 
s vánočním programem k poslechu. 

„Možná přijde i Mikuláš“ 
Tradičně jsme čekali v pátek 5. prosince, zda-li naši školu Mikuláš navštíví a nebo 
ji mine. I v letošním roce přišel v doprovodu anděla a čertů. 

„Štědrovečerní oběd s vánoční nadílkou“ 
Poslední školní den v tomto roce si každá třída připraví besídku s lidovými zvyky 
a tradicemi, s ochutnávkou cukroví a s nadílkou. Potom se sejdeme ve 
společenském sále u slavnostně prostřené štědrovečerní tabule, společně si u 
stromečku zazpíváme si koledy a pochutnáme na rybě s bramborovým salátem. 

„Zápis do první třídy“ 

Zápis do první třídy základní školy se koná ve čtvrtek 22. ledna 2015, rodiče si 
připraví rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce.            –zs- 

Předvánoční zpívání v Koutě 
Obecní úřad Moravské Knínice a spojené knínické pěvcké sbory Vás zvou na 
PŘEDVÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ, které se bude konat v sobotu 20. prosince 2014 
v 16:30 hodin v parku v Koutě. Teplé nápoje budou opět k dispozici.. Srdečně 
zveme všechny občany ke společnému adventnímu setkání. 
 

Prodej vánočních stromků 
se uskuteční v sobotu 20.12.2014 od 9:00 hodin na zahrádce Knínického 

hostince. K dispozici budou letos smrky a pár boroviček. 
 



Betlémské světlo 2014 
Budou roznášet po vesnici kníničtí skauti na Štědrý den, ve středu 24.12.2014 od 
12:00 hodin. Až uslyšíte zvonečk, vykoukněte ze dveří. 

 

 

Pořad vánočních bohoslužeb 

Den Liturgický kalendář Přehled bohoslužeb 

Neděle 

21. 12. 2014 
4. neděle adventní 

mše sv. v Kuřimi v 8:00 a v 9:30, 

v Moravských Knínicích v 11:00 

Středa 

24. 12. 2014 
Štědrý den 

dětská mše sv. v Kuřimi v 15:00, 

půlnoční mše sv. ve 24:00 

za doprovodu farního sboru 

Čtvrtek 

25. 12. 2014 

Slavnost Narození 

Páně 

mše sv. v Kuřimi v 8:00 a v 9:30, 

v Moravských Knínicích v 11:00 

Pátek 

26. 12. 2014 
Svátek sv. Štěpána 

mše sv. v Kuřimi v 8:00, 

v Moravských Knínicích v 9:30 

Neděle 

28. 12. 2014 

Svátek Svaté rodiny, 

Ježíše, Marie a Josefa 

mše sv. v Kuřimi v 8:00 a v 9:30, 

v Moravských Knínicích v 11:00 

Středa 

31. 12. 2014 
Silvestr 

mše sv. v Kuřimi v 16:00 na poděkování 

a za Boží pomoc do nového roku 

Čtvrtek 

1. 1. 2015 

Nový rok 

Slavnost Matky Boží 

Panny Marie 

mše sv. v Kuřimi v 8:00 a v 9:30, 

v Moravských Knínicích v 11:00 

Neděle 

4. 1. 2015 
Slavnost Zjevení Páně 

mše sv. v Kuřimi v 8:00 a v 9:30, 

v Moravských Knínicích v 11:00 

 


